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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ-ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ 

Το Σάββατο, 31/1/2026 πραγματοποιήθηκε η ετήσια Γενική Συνέλευση του 

Περιφερειακού Τμήματος Αττικής του ΣΚΛΕ ακολουθούμενη από κοπή 

Πρωτοχρονιάτικης πίτας.  

Η Γενική Συνέλευση διεξήχθη με απαρτία των παρευρισκόμενων μελών. Ανάμεσα 

στα συμμετέχοντα μέλη του Περιφερειακού Τμήματος Αττικής εκτός από τα μέλη 

του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής, ήταν η Πρόεδρος και μέλη του ΔΣ του 

ΣΚΛΕ, καθώς και εκπρόσωπος από το τμήμα Κοινωνικής Εργασίας του ΠΑΔΑ. 

Κατά τη διεξαγωγή της Συνέλευσης παρουσιάστηκε προς έγκριση ο απολογισμός 

δράσεων και ενεργειών του Περιφερειακού Τμήματος,  ο οικονομικός 

απολογισμός για το έτος 2025 και το Σχέδιο Δράσης για το έτος 2026.  Το σώμα 

της Γενικής Συνέλευσης σε ψηφοφορίες που ακολούθησαν τα ενέκρινε παμψηφεί. 

Κατά την παρουσίαση του Σχεδίου Δράσης υπήρξε συζήτηση μεταξύ μελών του 

Περιφερειακού Συμβουλίου και συνάδελφων κοινωνικών λειτουργών στο 

πλαίσιο της οποίας εκφράστηκαν τόσο ιδέες για την υλοποίηση επιπλέον 

δράσεων, όσο και προτάσεις για τρόπους επίτευξης στόχων του Περιφερειακού 

Συμβουλίου.  

Μεταξύ άλλων αναφέρθηκαν προτάσεις για πιθανή συνεργασία με το ΕΚΔΔΑ και 

το ΚΕΔΙΒΙΜ του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής για υλοποίηση εκπαιδευτικών 

δράσεων, η ανάγκη για εποπτεία αλλά και για δικτύωση μεταξύ συναδέλφων 

κοινωνικών λειτουργών και Περιφερειακού Συμβουλίου.  

Στο πλαίσιο των θεμάτων της Γ.Σ, των δράσεων που έχουν ήδη αναπτυχθεί, και 

των νέων, όπως προτάθηκαν με ζήλο από τα μέλη του Π.Τ Αττικής, στη δεύτερη 

θητεία του που εκπροσωπεί τουλάχιστον το 40% των μελών του ΣΚΛΕ ΝΠΔΔ, 

επισημάνθηκε από τα εκλεγμένα μέλη του Π.Σ Αττικής η αναγκαιότητα για την 

εμπλοκή και άλλων μελών με σκοπό την ανάληψη δράσης σε τομείς για τους 



οποίους εκδηλώνεται σχετικό ενδιαφέρον. Προς αυτή τη κατεύθυνση, 

ανακοινώθηκε η πρόθεση του Περιφερειακού Συμβουλίου για δημιουργία βάσης 

κοινωνικών λειτουργών που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν σε δράσεις του. Η 

δημιουργία αυτής της βάσης θα έχει ως στόχο την άμεση και ενεργή εμπλοκή και 

συμμετοχή των συναδέλφων στις ενέργειες και δράσεις του Περιφερειακού και 

τη συνεχή επαφή μεταξύ Περιφερειακού Συμβουλίου και μελών. 

Ακολούθησε κοπή Πρωτοχρονιάτικης πίτας και ηλεκτρονική κλήρωση. Μετά την 

ολοκλήρωση της διαδικασίας δόθηκαν δύο βιβλία ως δώρο στα άτομα που 

κληρώθηκαν. Συγκεκριμένα πρόκειται για τα βιβλία «Ενδοοικογενειακή βία και 

Κοινωνική Εργασία: Θεωρίες, αξιολόγηση και παρεμβάσεις» των Dugan-Day, 

Michele L. & Keys, Amanda M. & McClenne, Joan C., Εκδόσεις: Δίσιγμα και 

«Στέγαση και παιδική προστασία: Η ψευδεπίγραφη αποϊδρυματοποίηση» του 

Νίκου Κουραχάνη, Εκδόσεις: Τόπος. 

Η αίθουσα παραχωρήθηκε από το Δήμο Αθηναίων, σε χώρο συνεστιάσεων του 

7ου διαμερίσματος , τον οποίο και ευχαριστούμε θερμά. 


